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Hivatalosan is bejelentették péntek reggel, hogy a kilépést pártoló tábor nyerte meg a brit
EU-tagságról tartott népszavazást. Jenny Watson, a brit választási bizottság elnöke
Manchesterben közölte, hogy a kilépésre több mint 17,4 millióan, a bennmaradásra 16,1
millióan voksoltak.

  

Várhatóan rövid időn belül megkezdődnek a kiválási tárgyalások Nagy-Britannia és az
Európai Unió között - jelentette ki Martin Schulz, az Európai Parlament (EP) elnöke péntek
reggel, miután egyértelművé vált, hogy a kilépés támogatói nyertek az EU-tagságról kiírt brit
népszavazáson.

  

"Nagy-Britannia úgy döntött, hogy a maga útját járja. Úgy gondolom, a ma reggeli gazdasági
adatok megmutatták, hogy ez rendkívül nehéz lesz" - közölte Schulz a ZDF német
közszolgálati televíziónak adott interjújában.

  Gyengül a font, mi lesz a lejjel?
  

Az uniós parlament német elnöke elmondta, arra számít, hogy a kiválási tárgyalások
hamarosan meg fognak kezdődni a felek között.
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Az Európai Parlament elnöke arról is beszámolt, hogy reggel telefonon beszélt Francois
Hollande francia elnökkel és hamarosan Angela Merkel német kancellárral is beszélni fog arról,
hogy miként lehet megelőzni az unión végigsöprő "láncreakciót".

  

Martin Schulz kitért a font árfolyamának meredek zuhanására is, és megjegyezte, nem
szeretné, hogy az euró is hasonló gyengülést szenvedjen el.

  

Péntek reggel Klaus Iohannis román államfő is konzultációra hívta hivatalába a jegybank
kormányzóját, Dacian Ciolos miniszterelnököt és a pártvezetőket, miután a brit népszavazáson
a választók az Európai Unióból történő kilépésről döntöttek.

  

A találkozó után a román miniszterelnök is tanácskozni fog helyetteseivel és a román
diplomácia vezetőjével a kialakult helyzetről.

  

Elsőként a román nemzeti bank szóvivője lépett a nyilvánosság elé: Dan Suciu szerint a
jegybank felkészült a Brexitre, a román a lej árfolyama is megsínylette a brit kilépés hírét, de az
értékvesztés elmondása szerint egyelőre mérsékelt, fele akkora, mint a többi
közép-kelet-európai valuta esetében. A román bankközi piacon a reggeli órákban 0,6
százalékkal gyengült a lej
az euróhoz képest.

  

A román vezető tisztségviselők egyelőre nem kommentálták a brit választók döntését, a román
média azonban a románokat hátrányosan érintő, drámai fordulatnak tekintik a népszavazás
eredményét, amelynek főleg a gazdasági fejlődésre és a Nagy Britanniában dolgozó
honfitársaikra lehetnek káros következményei.

  200 ezer román állampolgárt érint a britek döntése
  

Hivatalosan mintegy 200 ezer román állampolgár dolgozik és adózik Nagy-Britanniában, 30
ezren az építőiparban, 27 ezren a vendéglátásban, 18 ezren a pénzügyi szektorban, 11 ezren
az egészségügyben. London többszöri halasztás után 2014-től volt kénytelen megnyitni előttük
- és a bolgárok előtt - a brit munkaerőpiacot. Egyes bulvárlapok már egy évvel korábban azzal
riogatták a szigetország lakosságát, hogy románok százezrei érkeznek majd, hogy a városaik
utcáin kolduljanak és a brit szociális rendszer szolgáltatásain élősködjenek.
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Nem tudni, hány román állampolgár dolgozik feketén, él bűnözésből, vagy koldul
Nagy-Britanniában, szociális segélyt azonban mindössze 3400-an kértek, ezzel az Európai
Unió államaiból érkezett segélyigénylések sorában a 13. helyen állnak a lengyelek, írek,
portugálok, vagy akár németek és lettek után.

  

uh.ro/mti
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